

Дякуємо підприємцям за співпрацю!

Володимир ХОДЬКО,
директор міського центру зайнятості

Славутицький міський центр зайнятості висловлює щиру вдячність роботодавцям міста за плідну співпрацю та розуміння тих соціальних проблем, які сьогодні існують в Славутичі і які ми з Вами покликані вирішувати.

Саме завдяки вам знаходять своє місце в житті соціально незахищені верстви населення, молодь забезпечується першим робочим місцем, більшість безробітних повертається до повноцінної трудової діяльності.

Впродовж 2008 року за сприянням центру зайнятості працевлаштовано 839 незайнятих громадян. Особливо плідно в цьому напрямку працювали такі підприємства: ДСП "Чорнобильська АЕС" — 94 особи, ТОВ "Відродження Полісся" — 82, КП "УЖКГ" — 40, Відділ освіти — 33, ТОВ "Компанія Вітава" — 32, ТОВ "Кронпак" — 18, ВП "Атомремонтсервіс" — 16, ТОВ "ЗАМ Україна" — 15, Вінсі Конструксьон Гран Проже — 15, ДЗ СМСЧ-5 — 14, ПП Фірма "Оніко" — 14 та багато інших підприємств.

Слова подяки заслуговують підприємства, які допомогли влаштувати своє життя соціально-незахищеним громадянам. Виконали завдання по працевлаштуванню на заброньовані робочі місця Відділ освіти, ТОВ "Компанія Вітава", КП "УЖКГ", ВП "Атомремонтсервіс", ДЗ СМСЧ-5, КП "УФКСТ", ТОВ "ЗАМ Україна", ТОВ "Відродження Полісся", ЗАТ "Перспектива", ПП "Фірма "Оніко", ПП "Будівельна компанія "Славутич". У 2008 році на заброньовані робочі місця працевлаштовані 30 соціально

незахищених осіб.

Особливої подяки заслуговує Відділ освіти, який працевлаштував понад установлену квоту ще 3 соціально незахищених громадян, ТОВ "Компанія Вітава" працевлаштувало понад квоту 3 особи, КП "Управління житлово-комунальне господарство", КП "Управління з розвитку фізичної культури, спорту та туризму", ВП "Атомремонтсервіс", ДЗ "СМСЧ-5" — по 1 особі. А КП "Управління житлово-комунальне господарство" не тільки забезпечило працевлаштування соціально незахищених осіб понад встановлену квоту, а й змогло надати перше робоче місце трьом неповнолітнім.

Впродовж 2008 року на підприємствах міста створено 428 нових робочих місць, на 99 з яких прийняті особи за направленням центру зайнятості: "Вінсі Конструксьон Гран Проже" — 83 робочих місця, ПП "Будівельна компанія "Славутич" — 38, ПП "Союз-Славутич" (магазин "Квартал") — 29, ТОВ "Еско-центр" — 27, ТОВ "Примабуд" — 20, ППКП "Гранд-сервіс" — 20 та інші.

22 роботодавці міста скористалися можливістю і створили нові робочі місця з наданням дотації з Фонду для працевлаштування безробітних. Це ПП ТВФ "Влад", ЗАТ "Макет", ПП

"Пров", МПП "Моноліт", ПП "Укр-текст", ПП "Світтекс-Славутич", ТОВ "Рукавична фабрика "Славутич", СФ ДНТЦ ЯРБ, ПП "Інфо-центр", ЗАТ "СЦВ і КП" та 12 приватних підприємств.

На дотаційні робочі місця впродовж 2008 року працевлаштовані 42 безробітних. З Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття на дотації було витрачено 478,0 тис. грн.

В 2008 році до центру зайнятості надійшло 1852 вакансії, на одну вакансію на кінець року претендувало 6 осіб з тих, хто перебував на обліку в центрі зайнятості. Термін заповнення вакансій в середньому складає 13 днів.

Від роботодавців міста в 2008 році надійшло страхових внесків до Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття на суму 5402,7 тис. грн., що на 861,8 тис. грн. більше, ніж за 2007 рік.

Шановні роботодавці! За допомогою Ваших внесків реалізується програма створення нових робочих місць, підтримується розвиток малого бізнесу, в період пошуку роботи забезпечується соціальний захист безробітних.

Сподіваюся, що подальша консолідація наших спільних зусиль, пошук нових форм співпраці забезпечить успішне розв'язання соціальних проблем Славутича.